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1.- Segundo o artigo 1 da Constitucion, Espaiia constitiuese nun/nunha:
a) Monarquia parlamentaria.

b) Estado social e democratico de Dereito.

c¢) Sistema parlamentario.

d) Estado soberano.

2.- Os dereitos, liberdades e deberes fundamentais dos galegos son os establecidos:

a) Na Constitucion.

b) No Estatuto de Autonomia.

¢) Na Constitucién e no Estatuto de Autonomia.

d) Na Declaraciéon Universal de Dereitos Humanos e nos tratados e acordos internacionais sobre
esas materias ratificados por Espana.

3.- O(s) idioma(s) oficial(is) de Galicia é(son)

a) So o galego.

b) S6 o castelan.

c) O galego e o castelan.

d) Calquera idioma dunha nacionalidade histérica espafiola.

4.- O paso dunha folla de serra é:

a) A anchura ou espesor do corte que realiza.

b) A distancia de centro a centro dos trades.

c) A distancia entre dous dentes consecutivos.
d) A altura do arco ou armadura.

5.- En pezas relativamente grosas, é conveniente preparar os bordos a soldar:
a) Quentandoos previamente.

b) Axustandoos a lume de biqueira.

c) Biselando unha ou ambas caras.

d) Son correctas “a” e “b”.

6.- Das seguintes afirmaciéns sobre os aceiros para ferramentas, cal é falsa?
a) Conécense como aceiros ao carbono.

b) E unha combinacién de ferro e carbono.

c) E tenaz.

d) E moi ductil.

7.- Os machos de roscar a man adoitan ser tres, formando xogo. Deles o que mais viruta
arrinca é:

a) O primeiro ou coénico.

b) O segundo ou semiconico.

c) O terceiro ou cilindrico.

d) Os tres por igual.

8.- As “terrajas” tamén se coflecen como:
a) Bandeadores.

b) Coxinetes.

¢) Rodamentos.

d)Todas son correctas.



9.- Que materiais poderianse cortar cun equipo de corte por plasma?
a) So aleacions baixas de aceiro e carbono.

b) Sé aluminio e titanio.

c) Metais condutores da electricidade.

d) Metacrilatos e polimeros.

10.- O ferro fundido é mellor que o aceiro en...?
a) Resistencia mecanica.

b) Resilencia.

c) Soldabilidade.

d) Moldeo.

11.- De que proceso é o rectificado dunha parte dunha peza?
a) Proceso de union.

b) Proceso de impresioén.

c) Proceso de arranque de viruta.

d) Proceso de fundicion.

12.- Que é unha soldadura de tapén e en ollal (ojal)?

a) Unha soldadura en chaflan.

b) Unha soldadura para unir duas chapas e a unha delas faiselle un buraco ou ranura.
¢) Unha soldadura recta.

d) Unha soldadura de recarga.

13.- Destes materiais, cal podese cortar con soplete de osixeno e acetileno?
a) Aceiro inoxidable.

b) Aluminio.

c) Cobre.

d) Ferro.

14.- Como se chama a canle que fai o soplete unha vez que se retira o metal queimado?
a) Retardo.

b) Ranura.

c) Canle.

d) Sangria.

15.- Que é o soldeo oxigas?
a) Un soldeo por fusion.

b) Un soldeo por electrodo.

¢) Un escarbado.

d) Un ranurado.

16.- Para apagar un equipo de soldeo oxigas, primeiro péchase:
a) O osixeno.

b) O acetileno.

¢) As duas valvulas ao mesmo tempo.

d) As valvulas das botellas.

17.- Que gases empréganse para o soldeo de oxigas?
a) Osixeno e acetileno.

b) C15 e osixeno.

c) Argén e osixeno.

d) Hidréxeno e osixeno.



18.- Nunha soldadura cal é a principal causa da porosidade?
a) Intensidade demasiado elevada.

b) Arco longo.

¢) Interromper o arco.

d) Sucidade no metal base.

19.- Que funcién ten o revestido dun electrodo?
a) Evitar a humidade.

b) Conducir mellor a electricidade.

c) Protexer a soldadura.

d) Para non queimarse.

20.- De que cor é o corpo e a oxiva de gas de proteccién argéon?
a) Negro e marrén.

b) Negro e amarelo.

c) Negro e gris.

d) Vermello e marron.

21.- Para que se utiliza un gas de respaldo?
a) Para protexer a raiz da soldadura.

b) Para que non se quente moito o aceiro.

c) Para que arrefrie mais rapido.

d) Non se utiliza para ningunha das tres.

22.- A cantos graos fundese o aluminio puro?
a) Sobre 600°.

b) Sobre 400°.

c) Sobre 1050°.

d) Sobre 1500°.

23.- No soldeo de aluminio e as suas aliaxes, para que se utiliza o lapis térmico?
a) Para determinar a temperatura da peza.

b) Para facer chaflans.

¢) Para marcar a soldadura.

d) Para trazar o aluminio.

24.- Que gas emprégase normalmente para o soldeo de aluminio?
a) Argon.

b) Osixeno.

c) Acetileno.

d) C15.

25.- Cales son as radiacions producidas no soldeo por arco mais perigosas?
a) As invisibles.

b) As ultravioletas.

c) As infravermellas.

d) As quimicas.

26.- Cortando unha chapa cun soplete de oxigas, que é un retroceso da chama?
a) Que absorbe a chama.

b) Que bota mais chama.

c) ldeal para cortar.

d) Ideal para soldar.



27.- No soldeo oxigas empréganse como gases combustibles acetileno, propano, etc. e,
como comburente:

a) Osixeno.

b) C15.

c) Argon.

d) Aire.

28.- Como se denomina a mellor lapa para soldadura oxigas?
a) Lapa carburante.

b) Lapa oxidante.

c) Lapa neutra.

d) Chama de acetileno puro.

29.- O argén e o helio son:
a) Gases activos.

b) Gases inactivos.

c) Gases inertes.

d) Gases de soporte.

30.- Para a lei de prevencion de riscos laborais calquera maquina, aparello, instrumento ou
instalacion utilizada no traballo é:

a) Un equipo de proteccion individual.

b) Un medio de proteccion colectiva.

c) Un equipo de traballo.

d) Un risco laboral grave ou inminente.



PREGUNTAS RESERVA

31.- O corte por lapa, que mezcla de gases utiliza?
a) Osixeno-hidréxeno.:

b) Osixeno-acetileno.

c) Osixeno-diéxido de carbono.

d) Osixeno-argon.

32.- De que cor é o corpo e a oxiva dunha botella de acetileno?
a) Negro e branco.

b) Negro e gris.

c) Vermello e marron.

d) Negro e amarelo.

33.- A que temperatura teien que estar os electrodos nunha estufa?
a) Entre 65° e 150°.

b) Entre 100° e 200°.

c) Entre 180° e 250°.

d) Entre 25° e 60°.

34.- No corte de chapa con soplete, como se chaman as lineas que quedan no corte?
a) Linas de retardo.

b) Lifias de progresion.

c) LiRas paralelas.

d) Lifas libres.



